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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

 Integrované strategie rozvoje území MAS (SCLLD – Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje), vycházely ze záměrů dlouhodobého udržitelného rozvoje 

území a je součástí Komunitně vedeného místního rozvoje. Je zpracována metodou 

„zdola – nahoru“, tzn. na základě vzájemné komunikace a spolupráce mezi aktéry 

v regionu – občany, neziskovými organizacemi a spolky, podnikateli a obcemi 

v souladu s principy trvale udržitelného rozvoje a dalšími relevantními dokumenty. 

 Finální verze Strategie komunitně vedeného místního rozvoje a další 

dokumenty naleznete na našich webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz.  

Finální verzi koncepční části Strategie 2021-2027, naleznete na našich 

webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz. 

 

Plánujeme vyhlásit v roce 2023 (únor): 

 

PRV – Výzva č. 7 MAS Znojemské vinařství, z.s.  

❖ Fiche 3: Podpora nezemědělské činnosti 

 

❖ Fiche 7: Občanská vybavenost – je možné žádat na tyto oblasti: 

a) Veřejná prostranství v obcích (náměstí, návsi, navazující prostranství 
obecního úřadu, pošty, kostela, hřbitova a dalších objektů občanské 
vybavenosti, které jsou ve vlastnictví obce.  
Způsobilé výdaje v této oblasti – úprava povrchů (včetně zatravnění), 
osvětlení, oplocení a venkovní mobiliář (lavičky, venkovní stoly, odpadkové 
koše, veřejné WC, stojany na kola, informační panely, rozcestníky, herní a vodní 
prvky, pomníky) doplňující výdaje parkoviště (30 % projektu). 

 
b) Mateřské a základní školy – investice do mateřských škol a základních škol 

nenavyšující kapacitu. 
Způsobilé výdaje v této oblasti – rekonstrukce /rozšíření mateřské 
/základní školy i jejího zázemí a doprovodného stravovacího a hygienického 
zařízení, venkovní mobiliář a herní prvky v případě mateřské školy. 

 
c) Hasičské zbrojnice  

Způsobilé výdaje v této oblasti – investice do staveb a vybavení hasičských 
zbrojnic přímo souvisejících s výkonem služby jednotek sboru dobrovolných 
hasičů obce (rekonstrukce a obnova /rozšíření hasičské zbrojnice i příslušného 
zázemí –šatny, umývárny, toalety), pořízení strojů, technologií a dalšího 
vybavení hasičské zbrojnice. 

 

d) Vybrané kulturní památky  
Způsobilé výdaje v této oblasti – podpora zahrnuje obnovu a    zhodnocení 
kulturních objektů a prvků, uvedené ve veřejně dostupném Ústředním seznamu 
kulturních památek České republiky. 

 

e) Kulturní a spolková zařízení včetně knihoven – investice do staveb  

a vybavení pro kulturní a spolkovou činnost (obecní, kulturní domy…). Mobilní 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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zařízení pro kult. či spolkové akce pro veřejnost mobilní přístřešky, stany, párty 

stany, ozvučovací technika, pódia včetně zastřešení, osvětlovací a projekční 

technika, pivní sety.        

Způsobilé výdaje v této oblasti – rekonstrukce, obnova, rozšíření 

kulturního a spolkového zařízení i příslušného zázemí (šatny, umývárny, 

toalety) včetně obecních knihoven, pořízení technologií a dalšího vybavení  

pro kulturní a spolkovou činnost včetně obecních knihoven. 

Výše podpory v této Fichi je 80 %. 

 

Celkové způsobilé výdaje na projekt jsou ohraničeny částkou 400 000,-Kč.   

 

Přílohy u Fiche 7 k předkládání při podání žádosti o dotaci na MAS: 

 
1. Prohlášení o realizaci projektu v souladu s plánem /programem strategií rozvoje 

obce viz. příloha č.21–u všech oblastí  
 

2. V případě MŠ informativní výpis z rejstříků škol a školských zařízení obsahující 
aktuální kapacitu zařízení https://rejstriky.msmt.cz/rejskol/ 

3. (nesmí být starší než 30 kalendářních dní před podáním žádosti o dotaci na MAS) 
 

4. V případě Hasičské zbrojnice – doklad (např. čestné prohlášení obce), že prostory 
přímo souvisejí s výkonem služby sboru dobrovolných hasičů.  
 

5. V případě Vybraných kulturních památek – 
 

 
 
Další povinné přílohy dle pravidel 
 
Pokud jsou realizovány stavební výdaje doložit: 

• půdorys stavby v odpovídajícím měřítku 
• katastrální mapu s vyznačením lokalizace předmětu 

Pokud podléhá stavebnímu úřadu: 
• projektová dokumentace 

Fotodokumentace aktuálního místa realizace projektu (nedokládá se u 
mobilních strojů a mobilních zařízení pro kulturní akce či spolkové akce pro 
veřejnost). 
 

➢ Pravidla 19.2.1 Pravidla pro žadatele odkaz zde 

V případě projednání Vašich projektových záměrů, nás neváhejte kontaktovat. 

 
Veškeré informace o vyhlašovaných výzvách naleznete na našich stránkách 

www.znojemskevinarstvi.cz. 

 

 

https://rejstriky.msmt.cz/rejskol/
https://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_stazeni%2Fprv2014%2Fopatreni%2Fleader%2F1921%2F1638276016719.pdf
http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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Zrealizované projekty  
v programovém období 2014–2020 

  

Místní akční skupina MAS Znojemské vinařství z. s. obdržela Integrovaného 

regionálního operačního programu alokaci ve výši 43.933.766,- Kč. V průběhu 

programového období vypsala místní akční skupina celkem 9 výzev. Poslední výzva 

byla vypsána dne 15. listopadu 2021 do 15. prosince 2021. Výzvy byly zaměřeny  

na rozvíjení dopravy, rozvíjení vzdělávání a rozvíjení kvalitního, bezpečného  

a atraktivního prostředí v obcích. V rámci výzev bylo přijato celkem 30 projektů.  

 

 

 

 

Žadatel: Obec Tasovice     Žadatel: Obec Práče 

Projekt: Rekonstrukce chodníku v obci Tasovice   Projekt: Chodník od kostela Práče 

 

 

 

 

 
Žadatel: Obec Suchohrdly u Miroslavi   Žadatel: Městys Oleksovice 
Projekt: Chodník podél silnice III – 4136   Projekt:  Chodník 1. Část III/41311 Oleksovice průtah, 

        parkovací zálivy    
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Žadatel: Obec Jaroslavice     Žadatel: Obec Hostěradice 

Projekt: Jazyková učebna a konektivita   Projekt: Učebna předmětu pracovní činnosti  

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žadatel: Obec Horní Dunajovice    Žadatel: Městys Šatov 

Projekt: Venkovní učebna Horní Dunajovice   Projekt: Rekonstrukce hasičské zbrojnice JSDH 

        Městyse Šatov 

 

 

Místní akční skupina Znojemské vinařství, z. s. vyhlásila v období od 7.2.2022  

do 31.3.2022 6. Výzvu k předkládání žádostí o podporu z Programu rozvoje 

venkova. Do výzvy se přihlásilo 51 projektů a celková výše alokace činila 13.347.812,- 

Kč.  V rámci výzvy č. 6 byly vyhlášeny následující Fiche: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Číslo 
Fiche  

Název Fiche  

F1  Investice do zemědělských podniků  

F2  
Zpracování a uvádění na trh 

zemědělských produktů  

F3  Podpora nezemědělských činností  

F6  Předání znalostí a informační akce  

F7  
Základní služby a obnova vesnic ve 

venkovských oblastech  
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Žadatel: Agrodružstvo Miroslav    Žadatel: Vinařství APRI, s. r. o. 
Projekt: Pořízení techniky pro šetrný a efektivní   Projekt: Pořízení nosní konstrukce do vinice 

transport hroznů 

 

 

Žadatel: Sdružení znojemských vinařů z. s.   Žadatel: Obec Hrádek 

Projekt: Informační akce zaměřené na vinařství   Projekt: Ozvučení, opona 

Znojemské vinařské podoblasti 

 

 

 

 

Informace Nová zelená úsporám light 
 

MAS Znojemské vinařství, z. s.  v současné době nemá vytvořeny personální 

a zejména odborné předpoklady k tomu, aby byla schopna zajišťovat aktivity uvedené 

SFŽP ČR na webových stránkách programu. Z těchto důvodů MAS Znojemské 

vinařství, z. s.  nebude poskytovat žádné služby a informace související s přípravou  

či podáním žádostí o podporu, s realizací a ukončením projektu. Zájemci o dotaci 

z programu NZÚ Light se mohou obracet zdarma na Energetická konzultační 

a informační střediska (EKIS a mobilní M-EKIS). 

https://www.mpo-efekt.cz/cz/ekis/strediska-EKIS         

 

 

 

 

 

 

 

https://www.mpo-efekt.cz/cz/ekis/strediska-EKIS
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                                       Aktivity MAS 

 Dne 22.9.2022 se konala Rada spolku k projednání kriterií, opatření, 

alokace operačního programu IROP. 

Zaměstnanci MAS se v těchto měsících účastnili kontrol v rámci PRV  

ve spolupráci s pracovníky SZIFu. 

Dne 7.10.2022 jsme se zúčastnili setkání PS Jihomoravských masek.  Hlavním 

tématem setkání byl programový rámec IROP a jeho nastavení pro konkrétní území 

MAS. Setkání proběhlo na Hvězdárně ve Žďánicích na Kyjovsku.  

Seminář byl především zaměřen na vyhlášenou výzvu od 5.10.2022 do 28.12.2023  

do 12:00 hod. - Druhá modifikace výzvy CLLD_21_001, určenou místním akčním 

skupinám (MAS) k předkládání žádostí o podporu integrovaných strategií 

CLLD.  Interní postupy byly probrány pouze okrajově, na dalším setkání ve Křtinách 

bude probráno podrobněji. V rámci propagace projektů realizovaných v rámci IROP 

14-20 skrze výzvy MAS (prospekt) – za každou MAS doložit 2 projekty. Zpestřením 

programu byla poté prohlídka hvězdárny a planetária, kterou nás provedl vedoucí 

hvězdárny Ing. Karel Trutnovský. 

 

 

       

 
 

 

 

 

    

 

      

Ve dnech 9.-10.11.2022 proběhl dvoudenní seminář Učíme  

se spolupracovat v Jihomoravském kraji spolupráce Krajského sdružení 

NS MAS ČR Jihomoravského kraje a Mendelovy univerzity v Brně,  

který se konal v obci Křtiny. Dvoudenní akce byla realizovaná pro místní akční 

skupiny (MAS) Jihomoravského kraje (JMK), Státní zemědělský intervenční fond 

(SZIF) a další subjekty zapojené do implementace Komunitně vedeného místního 

rozvoje (CLLD). Byli jsme informováni o přípravě nového programového období, 

Společné zemědělské politiky (SP SZP 20213–2027) a také nám byly předány 

informace k přechodnému období Programu rozvoje venkova 2014–2020 (PRV). 

Dále byly prezentovány příklady úspěšných podpůrných projektů ze zdrojů EU 

zaměřených zejména na PRV, možnosti podpor i z jiných dotačních titulů 

využitelných v rámci CLLD v současném i budoucím období.  
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Dne 15.11.2022 se konala Rada spolku, kdy 

se projednávaly informace o personálních 

změnách, rozpočet spolku MAS Znojemské 

vinařství, z. s., opatření IROP, Programové rámce 

a další. 

 

 

 

 

 

Dne 5.12.2022 se konala Valná hromada. Na programu jednání byla 

volba nového člena Revizního výboru a Výběrové komise spolku MAS Znojemské 

vinařství, z. s., aktualizace Interních postupů PRV, opatření operačního programu 

IROP – rozdělení alokace a informace o nových operačních programech OPŽP  

a OP TAK. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Personální změny 

K 30.9.2022 ukončila pracovní poměr Mgr. Monika Mandátová. Od 1.10.2022 

byla přijata nová pracovnice Milada Šárová na pozici Manažer MAS. 

 
                                                                      

Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo III 

Místní akční skupina Znojemské vinařství, z. s. na území správního obvodu města 

Znojma navazuje projektem pod názvem Místní akční plán vzdělávání v ORP 

Znojmo III, financovaný Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, 

který se zaměřuje na mateřské školy, základní školy a organizace zájmového 

a neformálního vzdělávání. 

Realizace projektu MAP v ORP Znojmo III je od 1.4.2022 do 30.11.2023. 

Projekt "Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo III" byl podán dne 29.11.2021. 
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Dne 7.2.2022 byl projekt MAP v ORP Znojmo III schválen ze strany Hodnotící komise 

ŘO OP VVV. Projekt má již vydaný Právní akt. 

Důležitou informací je, že projektem bude podpořen nejen pokračující proces 

akčního plánování v území, ale zároveň budou podpořena konkrétní opatření, vedoucí 

ke zvýšení kvality vzdělávání prostřednictvím neinvestičních aktivit škol a aktivit 

spolupráce. 

Hlavním cílem je podpora společného plánování v území vedoucí ke zlepšení 

kvality vzdělávání v mateřských a základních školách. Spolupráce zřizovatelů, škol 

a ostatních aktérů ve vzdělávání bude zaměřená na společné informování, plánování 

rozvoje partnerství pro řešení místně specifických problémů a potřeb a vyhodnocování 

přínosů této spolupráce. Plánování společných nebo sdílených aktivit v území bude 

přispívat k naplnění Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy 

kraje, ve kterém se nachází MAP, navázaného na Dlouhodobý záměr vzdělávání 

a rozvoje vzdělávací soustavy ČR. 

Více informací k projektu MAP v ORP Znojmo III naleznete na webových 
stránkách: https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-iii  

Členské obce MAS Znojemské vinařství, z. s.  

Vzhledem k rozšíření území MAS Znojemské vinařství, z. s. o tři nové členské 

obce jsme do zpravodaje zařadili novou rubriku.  

V tomto čísle Vám v jejím rámci přiblížíme vždy tři členské obce a začneme hned 

nováčky v členství MAS, a to obcemi Bezkov, Dolenice a Lechovice (dosud poskytovala 

pouze území).  

 

Bezkov 

je starobylá obec nacházející se na Jižní Moravě cca 10 km po silnici 

severozápadním směrem od Znojma. Rozkládá se jednak v údolí kolem Gránického 

potoka a na kopci zvaném Háty. V současnosti má asi 220 obyvatel. Z památek lze 

jmenovat kapli z roku 1855 zasvěcenou neposkvrněnému početí Panny Marie a poklonu 

na rozcestí do Mašovic z roku 1799. Ze spolků v obci funguje pouze sbor dobrovolných 

hasičů. Bezkov je starobylá obec. Nachází se na Jižní Moravě cca 10 km po silnici 

severozápadním směrem od Znojma. Rozkládá se jednak v údolí kolem Gránického 

potoka a na kopci zvaném Háty. V současnosti má asi 220 obyvatel. Z památek lze 

jmenovat kapli z roku 1855 zasvěcenou neposkvrněnému početí Panny Marie a poklonu 

na rozcestí do Mašovic z roku 1799. Ze spolků v obci funguje pouze sbor dobrovolných 

hasičů, který se každým rokem zúčastňuje soutěží v hasičském útoku a pomáhá při 

kulturních a dalších obecních akcích. 

 

 

 

 

https://www.znojemskevinarstvi.cz/map-v-orp-znojmo-iii
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Dolenice 

se nacházejí v okrese Znojmo v Jihomoravském kraji. Žije zde 135 obyvatel. 

V nejstarším písemném dokladu ze 12. století je vesnice uvedena jako Dolné, tedy "místo 

v dolině". Ze 13. století je doloženo jméno s podobnou motivací, Podolice, což bylo 

původně (v podobě Podolici) pojmenování obyvatel vsi, které znamenalo "lidé obývající 

podolí" (obecné podolí bylo slovo vytvořené jako protiklad k pohoří a označovalo níže 

položená místa). Poté na několik století scházejí písemné doklady, k roku 1718 je vesnice 

uvedena pod německým jménem Tullnitz jako pustá (znovu osídlena byla po roce 1751). 

Německé Tullnitz zřejmě vzniklo úpravou českého Důlnice nebo Dolnice což bylo 

zpodstatněné přídavné jméno dolná (tj. ves ležící v dolině). V polovině 19. století vznikl 

hláskovou úpravou německého jména tvar Tulnice později upravený (podle nejstaršího 

písemného dokladu) na Dolenice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lechovice 

Lechovice jsou větší vinařskou obcí se 430 obyvateli a najdeme ji východním 

směrem od města Znojma. Obec se rozkládá podél silničního tahu spojující 

města Znojmo a Brno a na pravém břehu řeky Jevišovky. Východně od obce se podél toku 

Jevišovky a na jejím levém břehu rozprostírá lužní les, řada vinohradů a ovocných sadů. 

Severovýchodně se nad obcí zvedá Zámecký Vrch (242 m.n.m.). Na jižním úpatí tohoto 

kopce stojí budova zámku a nedaleko ní hodnotný poutní kostel Navštívení panny 

Marie. Zámek a kostel je obklopen parkem, ve kterém najdeme hrobní kapli Kübecků, 

několik kašen a památný dub. V podzámčí je malá osada, jež je rekreační součástí obce, 

jelikož je tu řada vinných sklípků, hotel a penzion. V prostoru mezi obcí Lechovice a výše 

uvedenou osadou je vybudován rybník. U jihozápadního okraje obce se těží keramická 

hlína. V Lechovicích se křižuje značená lokální cyklostezka se Znojemskou vinařskou 

cyklistickou trasou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Okres_Znojmo
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jihomoravsk%C3%BD_kraj
https://www.turistika.cz/vylety/znojmo
https://www.turistika.cz/vylety/znojmo
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Za kulturou v členských obcích MAS 
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PF 2023 

            Rádi bychom touto cestou popřáli všem našim členům krásné svátky vánoční 

a úspěšný nový rok 2023. Těšíme se na další spolupráci, díky které přispějeme 

k rozvoji území MAS, zatraktivnění obcí, zlepšení životních podmínek občanů 

či napomůžeme místním podnikatelům. 
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Kontakty na MAS Znojemské vinařství, z.s.

 
Předseda Rady MAS: Městys Prosiměřice, zastoupený Jiřím Lukešem,  

Email: starosta@prosimerice.cz 
 
 

Vedoucí SCLLD/Manažer MAS 
Ing. Jana Procházková 

Email: MASZV@seznam.cz 
Tel.: 774 073 004 

 
Manažer MAS 
Milada Šárová 

Email: MASZV@seznam.cz 
tel.:  775 975 004 

 

Manažer MAP 
Bc. Petr Příkazský 

Email: map.znojmo@email.cz 
Tel.: 774 150 067 

 
Fin. manažer MAP 

Bc. Michaela Příkazská 
Email: map.znojmo@email.cz 

Tel.: 774 150 282 

 
 

  
 

   

Adresa kanceláře MAS: 

Havlíčkova 407/23, 671 72 Miroslav  

https://www.znojemskevinarstvi.cz/ 
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